

VERSLAG

Bestuursvergadering

Locatie De Warandepoort, vergaderlokaal 1

Tijdstip Woensdag 25 april 2018 om 20u

Aanwezig: Angèle Hoovelts, Björn Steuts, Rob Bartholomees, Frank Ruttens, Jan Trappeniers, Geert Vandendriessche, Tina Janssens, Hans-Peter Ott, Jean-Paul Moons, Bea Borgers

Verontschuldigd: Jean-Pierre Leonard, Bruno Ceuppens, Rudy Geirnaert, Sarah Verstraete

1. Goedkeuring agenda en verslag vorige vergadering:

Het verslag van de vorige vergadering alsook de agenda worden goedgekeurd.

2. Adviezen

- a. Opvolging
 - i. Aanpassing website Warandepoort: Jean-Pierre had Hilde gevraagd om de activiteiten van de lokale verenigingen ook op de website van de Warandepoort te laten verschijnen. Een aanpassing hiervoor is gepland in de zomer.
- b. Te versturen
 - i. Herdenking Eerste Wereldoorlog: Rob heeft de evaluatie rondgestuurd, de werkgroep werkt verder met het verloop van de geplande activiteiten
 - ii. Bandundu- Jazz fontein: de CRT had een advies gegeven in 2016. De communicatie verliep met WEB, werken in eigen beheer van de gemeente. Bij de hevige vorst werd de fontein niet stilgelegd, wat wel voor prachtige beelden zorgde, overal werd hierover gesproken. Men vreest echter vorstschade aan de beelden. De discussie hierrond laaide hoog op. Bruno heeft opnieuw een advies opgesteld.
 - iii. Subsidies 2018: De afgevaardigden van de Nederlandse vereniging zitten samen met Rob en Jan Trappeniers op 7 mei voor verdere bespreking. Dit wordt opgevolgd, de uitbetaling van de subsidies zou kunnen voor de zomervakantie.
 1. Sociale kerstmarkt: voor hun werking krijgen ze van de CRT een subsidie van 250 € zodat de verenigingen geen standgeld moeten betalen. De kosten voor de huur van tentjes lopen echter op, waardoor ze op zoek zijn naar alternatieve inkomsten en toch overwegen om standgeld te vragen. Dit wijzigt echter ook de

overeenkomst met de cultuurraad. We raden hen aan om projectsubsidies aan te vragen binnen het nieuwe reglement.

2. Meiboomplanting: zij hebben een subsidieaanvraag gedaan binnen het nieuwe projectsubsidierglement. Deze werd echter niet volledig toegekend.
3. We zullen aan de verenigingen vragen hun ideeën voor de cultuurprijs in hun werkingsverslagen te melden zodat wij ze kunnen verwerken en kunnen opnemen voor de selectie voor de cultuurprijs.

3. CRT samenstelling

- a. Nieuwe vereniging: het bestuur is akkoord met de toetreding van Uana tot de cultuurraad.
- b. De Gezinsbond Duisburg was niet aanwezig op AV. We moeten de Gezinsbond aanschrijven tegen volgende AV Indien ze niet aanwezig zijn op de AV zij hun subsidies kunnen verliezen.
- c. De werkgroep zal de toetredingscriteria bekijken, en de subsidies die de verenigingen kunnen krijgen in omliggende gemeenten nakijken.

4. CRT bestuur

- a. Het verslag van de werkgroep communicatie doorsturen, ter info, naar de bestuursleden.
- b. Verslag werkgroep subsidies Rob stuurt het door naar het bestuur.
- c. Voor de samenstelling van ons bestuur voor 2019 zijn wij op zoek naar een nieuwe penningmeester, Rob zal een taakomschrijving samenstellen voor eventuele kandidaten.

5. CRT-initiatieven 2018

- a. Evaluatie AV: we bekijken de mogelijkheid tot dialoog met de aanwezige verenigingen.
- b. Stand van zaken herdenking Eerste Wereldoorlog: BSB, lezing Davidsfonds, Themaconcert Vossem Voerzonen op 6 mei, 20 juni opening klaprozen aan de Panquinkazerne.
- c. Workshops en infosessies onthaal anderstaligen (infosessie: 26/4) de infosessie is niet doorgegaan, er was te weinig interesse van de verenigingen. We bekijken of we in het najaar iets kunnen voorstellen in samenwerking met de sportraad.
- d. De sportraad heeft ons gevraagd om met hen samen te werken voor inhuldiging van het nieuwe fietspad op de Tervurenlaan(N3) eens de heraanleg van de Tervurenlaan is voltooid.

6. Financieel verslag

7. Verslagen uit de commissies

Museumcommissie: is niet samengekomen.

Erfgoedcommissie: is niet samengekomen.

Bibliotheekcommissie: werkgroepen hebben bekeken wat verwachtingen van de commissies, de doelen, en de visie waren. Ze zullen samen met extern bureau naar toekomst toe een visie uitwerken.



CULTUURRAAD



Jaarverslag: men kent een positieve evolutie, er komen meer bezoekers, er is een uitbreiding van het personeelsbestand, en men gaat trachten samen te werken met buurtbibliotheken.

Gemeenschapscommissie: is niet samengekomen.

8. Varia

- a. Bedanking vrijwilligers: de mensen die iets te maken hadden met vrijwilligerswerk voor de gemeente werden uitgenodigd en bedankt met een presentje.
- b. Kunstenfestivalsdesarts in Tervuren gaat buiten door aan het Afrikamuseum
- c. Data volgende bestuursvergaderingen : 26/9 – 24/10 – 28/11- 19/12